

Additions and Corrections

Binding of Bi- and Tri-valent Nickel by Azophenolates incorporating Thioether/Ether Donor Sites (1992, 107)

Suranjan Bhanja Choudhury, Debashis Ray and Animesh Chakravorty

Page 107, left-hand column, eight lines from the bottom of the page. $[\text{NiL}^5]$ should read $[\text{NiL}^5_2]$.

Page 108, Table 1. The complexes containing the ligands L^1-L^6 should read $[\text{NiL}^{1-6}_2]$.

Preparation of $\text{SeNSNSe}(\text{AsF}_6)_2$ and Structural Characterisation of the 6π 'Electron-rich Aromatic' SeNSNSe^{2+} (1992, 1267)

Edward G. Awere, Jack Passmore and Peter S. White

Page 1267, left-hand column, line 23. The sentence beginning on this line should read 'At about the same time, Haas and Kasprowski^{8,§} reported another preparative route to $\text{SeNSNSe}(\text{AsF}_6)_2$ (see Table 1, reactions 10 and 11).'